KBannmetpupoBaHMe 6MOXUMUNYECKUX
N reMmaTosfiorMm4yecKkux napamMeTpoB

KPOBU KOPOB.

Bacunesckun H. B., K.6.H., CT.H.C.

BHUW cuszuonoauu, buoxumuu u rnumaHus XUBOMHbIX
- punuan OUL| xusomHosoocmea - BUXK um. J1.K.
3OpHcma, bopoeck Kanyxckou obriacmu, Poccutickasi
®edepayusi

Vil EMEJIbBAHOBCKNX UTEHWUA: Hay4yHO-NpakTMyeckas KoHepeHUna ¢ MexayHapoaHbiM y4acTUeMm
«ArpapHasi Hayka Ha COBPEMEHHOM aTare: CoCTosiHMe, NpobremMbl, NEPCNeKTUBbLIY»

21 ceBpanga 2024 roga r. Bonorga, c. Mono4Hoe, yn. JleHnHa, 14, C3HUMMIITMX — o6ocobneHHoe nogpasgenexHme
BonHL| PAH



KBannmetrpupoBaHue -

* [lony4yeHne Ka4yeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK
obbeKkTa nytem npeobpasoBaHns
MMEIOLLINXCA KOJTMYECTBEHHbIX
napamMeTpoB B eAUHY0 DanbHYy0 CUCTEMY
«XOPOLLIO — MSI0OXO»



[Ipeobpa3oBaHMe MOXET ObITb
BbIMOSTHEHO:

* NMYTEM OLIEHKU PSA0M HE3aBUCUMBbIX
9KCnepToB

* Yyepe3 MmateMaTnyecKkyro YHKLUIO
npeobpa3oBaHnS



OnpeaeneHne cUTyaTUBHOIO
pedepeHCHOro uHTepBana

X . =X+1.96-8









Ecnu YpaBHEHUA MNMOJIMHOMOB BTOpOIZ " TpeTbeI7I cteneHn 3arncatb B Buge
3
Y =a(X —b)? M Y =a(X —h)

TO KO3(pdumumeHTbl a 1 b MOXHO paccuymTaTb No popmynam:

1 1
a = a =
2.(1.96-5)? 2.(1.96-5)°

b=X



* HA OCHOBE DMOXMMUNYECKUX NOKa3aTeren
KPOBU pacCYUTbIBAETCSA SHTPOMNUSA
oLeHnBaeMoro oobekrta (KpoBb)

H"= _i(pi -log, p; + (- p;)-log,(1-p;))



3akKn4yeHuve.

« [lpeanoXeHHble METOOMKN ONPeaeneHnss CUTyaTUBHOIO
pedepeHCHOro nHTepeana, KBanmMeTpPU4ecKkoro
npeobpa3oBaHUs 1 pacyeTa SHTPOMUN CUCTEMBI
BUOXMMNYECKMX NMOKa3aTenen KpoBM COCTaBNAOT
eVHYI0 MEeTOOMNOorMo, KoTopasi No3BoONseT NepeBoANTb
KONMNYEeCTBEHHbIE DMOXMMMYECKME NOKa3aTeNn KpoBu B
MHPOPMALIMOHHbIE €AUHULbI SHTPOMUMN.

* [lony4yeHHasa xapakTepucTtruka MHPOPMaLNUOHHOIO
COCTOSIHUSI MOXET ObITb MCMNOMNb30BaHa B KA4eCTBE MeEpPHI
BO34eNCTBMA pakTOpOB cpedbl Npu cpaBHEHUN
OTAENbHbIX XXUBOTHbLIX UIMN UX TPYNMN, a TakKe Ans
MOHUTOPUHIa COCTOAHUA OpraHu3ma.



